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Πλατεία Αριστοτέλους 
Εκδήλωση Ανοιχτής Εκπαίδευσης του κοινού της Θεσσαλονίκης                            στην Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση
· Βασική Υποστήριξη της Ζωής και απινίδωση σε ενήλικες

· Βασική υποστήριξη της ζωής και αντιμετώπιση της πνιγμονής                             σε βρέφη και παιδιά
Η εκδήλωση συνδιοργανώνεται από την Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Θεσσαλονίκης, την APLS Hellas-Επείγουσα Ιατρική για Παιδιά και την Ελληνική Εταιρεία Επείγουσας Προνοσοκομειακής Φροντίδας, με το γενικό σύνθημα:
" Με την ψυχή στο στόμα, με την καρδιά στα χέρια"
Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της Εταιρείας Αναισθησιολογίας και Εντατικής Ιατρικής Βορείου Ελλάδος και της Ελληνικής Αναισθησιολογικής Εταιρείας.
Κύριος χορηγός της εκδήλωσης είναι η φαρμακευτική εταιρεία Abbott,                      όπως και η εταιρεία ιατρικών ειδών επείγουσας ιατρικής Neomed,                                                    και η εταιρεία επισιτισμού «Διαμαντής catering».

Χορηγοί επικοινωνίας είναι ο ΟΑΣΘ, η TV100, η ET3                                                      και η εφημερίδα Αγγελιοφόρος. 
Η αιφνίδια καρδιακή ανακοπή είναι από τις κυριότερες αιτίες θανάτου. Δυστυχώς, τα συστήματα επείγουσας προνοσοκομειακής φροντίδας, στο χαώδες κυκλοφοριακό περιβάλλον των σύγχρονων πόλεων, δεν έχουν συνήθως τη δυνατότητα να προσεγγίσουν το θύμα μέσα στα πρώτα λεπτά από την κλήση, αφού στις περισσότερες χώρες το χρονικό διάστημα μεταξύ κλήσης του εκάστοτε συστήματος και άφιξής του στον τόπο του συμβάντος είναι 8 λεπτά ή και μεγαλύτερος. Κατά τη διάρκεια αυτού του διαστήματος, η επιβίωση του θύματος εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από τη γρήγορη εφαρμογή από εκπαιδευμένους παρευρισκόμενους πολίτες αποτελεσματικής Καρδιοπνευμονικής Αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και πρώιμης απινίδωσης, aν υπάρχει πρόσβαση σε αυτόματο εξωτερικό απινιδωτή (ΑΕΑ). Τα προγράμματα εκμάθησης ΚΑΡΠΑ μπορούν να αυξήσουν τον αριθμό των θυμάτων που λαμβάνουν έγκαιρη ΚΑΡΠΑ και απινίδωση, βελτιώνοντας έτσι την έκβαση μετά από καρδιακή ανακοπή εκτός νοσοκομείου. Αυτά τα προγράμματα απαιτούν μια οργανωμένη και αποτελεσματική κινητοποίηση με πολίτες διασώστες εκπαιδευμένους να αναγνωρίσουν το επείγον, να ενεργοποιήσουν το σύστημα επείγουσας προνοσοκομειακής φροντίδας, να εφαρμόσουν ΚΑΡΠΑ και να χρησιμοποιήσουν τον ΑΕΑ. 
Στα παιδιά επίσης, αν και η καρδιακή ανακοπή δεν είναι τόσο συχνή όσο στους ενήλικες, η έκβασή της είναι επίσης μοιραία. Ένα από τα συχνότερα αίτια που μπορεί να οδηγήσει ένα βρέφος ή ένα παιδί σε ανακοπή είναι η αναπνευστική ανεπάρκεια λόγω «πνιγμονής», απόφραξης δηλαδή, της αναπνευστικής οδού από κάποιο ξένο σώμα (παιχνίδι, κέρμα κλπ) ή από τροφή. Αποτελεσματική υποστήριξη του παιδιού που πνίγεται ή έχει χάσει τις αισθήσεις του μπορεί να σώσει τη ζωή του.
Οι αναισθησιολόγοι, παρότι ως κύριο αντικείμενό τους έχουν τη χορήγηση γενικής και περιοχικής αναισθησίας, εμπλέκονται άμεσα στις διαδικασίες Υποστήριξης της Ζωής. Η αναισθησιολογία είναι η κύρια ειδικότητα που στελεχώνει την Επείγουσα Ιατρική και την Υποστήριξη της Ζωής στα Νοσοκομεία. Οι αναισθησιολόγοι είναι τα βασικά στελέχη της ομάδας καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης για την αντιμετώπιση της καρδιακής ανακοπής και αναλαμβάνουν την αντιμετώπιση και τη διεκπεραίωση όλων τον διαδικασιών που σχετίζονται με απειλητικές για τη ζωή καταστάσεις.
Σκοπός της εκδήλωσης στην Πλατεία Αριστοτέλους είναι η ανοικτή  εκπαίδευση του κοινού στη Βασική Υποστήριξη της Ζωής, σε Παιδιά και Ενήλικες. 
Πέραν όμως από αυτή καθαυτή την εκπαίδευση, προσδοκάται και η δημιουργία ερεθισμάτων για αναζήτηση πληροφοριών σε θέματα διάσωσης της Ζωής.

Στόχος είναι η ευαισθητοποίηση των πολιτών και η συμμετοχή σε εθελοντική ομαδική εκπαίδευση, σε ένα ευρύτερο πλαίσιο εξανθρωπισμού του δημόσιου χώρου, επαναπροσδιορισμού της χρήσης της «πλατείας» και εξοικείωσης με τον πυρήνα του πολεοδομικού ιστού της Θεσσαλονίκης. 

Έχει φανεί οτι ένας από τους καλύτερους τρόπους εκπαίδευσης, ειδικά όταν αφορά σε δεξιότητες, είναι η εξάσκηση σε πραγματικές συνθήκες. Γενικώς ισχύει το «ότι διαβάζω το ξεχνώ, ότι βλέπω το θυμάμαι, ότι κάνω το κατανοώ». Υπό αυτό το πρίσμα, η εξομοίωση εκπληρώνει τις προϋποθέσεις της αποτελεσματικής εκμάθησης. Για’ αυτό το λόγο η εκπαίδευση στην πλατεία Αριστοτέλους, θα πραγματοποιηθεί σε προπλάσματα (κούκλες) φυσικών διαστάσεων. Η εκπαίδευση θα γίνεται στο έδαφος, σε συνθήκες εξομοίωσης πραγματικού περιστατικού, και σε μικρές ομάδες 4-6 ατόμων, με τεκμηριωμένη παιδαγωγική μέθοδο.  Η διάρκεια υπολογίζεται σε 30 λεπτά/ομάδα/πρόπλασμα. Θα υπάρχουν διαθέσιμα για εκπαίδευση προπλάσματα βρεφών, παιδιών και ενηλίκων. Με διάρκεια εκπαίδευσης 7 ωρών (10.00 - 14.00 και 15.00 – 18.00) υπάρχει η δυνατότητα εκπαίδευσης αρκετών εκατοντάδων ατόμων. Στους εκπαιδευόμενους θα προσφέρεται καρτολίνα με τους αλγορίθμους (τα πρακτικά βήματα) της Αναζωογόνησης για να διευκολύνεται η επανάληψη και η απομνημόνευση. 

Το περιεχόμενο και η μέθοδος της εκπαίδευσης είναι αναγνωρισμένα σε εθνικό και διεθνές επίπεδο (Εθνική Επιτροπή Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης, European Resuscitation Council, Advanced Life Support Group). 

Φορείς της εκπαίδευσης είναι δύο ελληνικές μη κερδοσκοπικές εταιρείες   εκπαίδευσης στην Επείγουσα Ιατρική: η Ελληνική Εταιρεία Επείγουσας Προνοσοκομειακής φροντίδας (ΕΕΕΠΦ) και η APLS Hellas-Επείγουσα Ιατρική για Παιδιά. Εκπαιδευτές θα είναι μέλη των εταιρειών με διαπίστευση στην δυνατότητα εκπαίδευσης και παροχής Βασικής και Εξειδικευμένης Υποστήριξης της Ζωής. Θα υπάρχουν 21-2 εκπαιδευτές/πρόπλασμα, σύνολο έως 60 άτομα.

Αναμένεται οτι λόγω του κεντρικού σημείου της πόλης, και της ημέρας και ώρας αιχμής, θα υπάρξει μαζική προσέλκυση του κοινού με τη δημιουργία μιας εκδήλωσης που εξάπτει την περιέργεια, γεννά το ενδιαφέρον και έχει έντονο ανθρωπιστικό χαρακτήρα .

