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	 Aγαπητέ συνάδελφε,

H APLS Hellas, επίσημος αντιπρόσωπος  του ADVANCED LIFE SUPPORT GROUP, του Ηνωμένου Βασιλείου σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας της Κύπρου, διοργανώνει, στο Νοσοκομείο «ΑΡΧ.ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΙΙΙ» στη Λευκωσία, 9-11 Νοεμβρίου 2008,

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ 
To Σεμινάριο είναι το πρώτο που διοργανώνεται στην Κύπρο και απευθύνεται σε ΑPLS Providers, δηλαδή σε συναδέλφους που πέρασαν επιτυχώς ΑPLS Provider Courses, που έχουν γίνει σε προηγούμενο διάστημα και προτάθηκαν ως υποψήφιοι εκπαιδευτές (instructor candidates), από την Επιτροπή του ALSG, Manchester, UK. Με την επιτυχή παρακολούθηση του Σεμιναρίου, οι υποψήφιοι καθίστανται Διαπιστευμένοι Εκπαιδευτές Εξειδικευμένης Υποστήριξης της Ζωής στα Παιδιά (APLS Ιnstructors), από το Advanced Life Support Group, φορέα Εκπαίδευσης στην Αναζωογόνηση του Ηνωμένου Βασιλείου.
Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής
Alan Jervis
Resuscitation Training Officer

Countess Hospital, Chester, UK                                                          Course Director
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ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ
Το Σεμινάριο αναφέρεται στη διδασκαλία παιδαγωγικών τεχνικών για εκπαίδευση ενηλίκων μέσω: 

· Διαδραστικών εκπαιδευτικών τεχνικών, θεωρητικών γνώσεων, πρακτικών δεξιοτήτων και μεθόδων κριτικής

· Εξοικείωσης με το εποπτικό υλικό  

· Επιδείξεων κλειστών και ανοικτών συζητήσεων, και

· Εκπαίδευσης στο ρόλο του Εκπαιδευτή

Ένα μήνα περίπου πριν την έναρξη του Σεμιναρίου, οι υποψήφιοι παραλαμβάνουν ένα εγχειρίδιο παιδαγωγικού περιεχομένου και ένα CD-ROM (GIC-APLS), το οποίο καλύπτει όλες τις θεωρητικές γνώσεις που απαιτούνται για την παρακολούθηση του Σεμιναρίου. Περιέχει δηλαδή όλες τις διαλέξεις, φροντιστήρια, σενάρια και υλικό που απαιτείται για την διδασκαλία του APLS. Δεν χρειάζεται απομνημόνευση, αλλά εξοικείωση με το αντικείμενο και τη μέθοδο της διδασκαλίας. Επίσης στους υποψήφιους Εκπαιδευτές θα δοθούν εκ των προτέρων έτοιμο εκπαιδευτικό υλικό, ώστε να ετοιμάσουν αντίστοιχες παρουσιάσεις, ενθαρρύνοντας την ενεργό συμμετοχή τους.

Στο τέλος του Σεμιναρίου, η επιτυχής παρακολούθηση πιστοποιεί την παιδαγωγική επάρκεια του κάθε εκπαιδευτή. 

Περισσότερες πληροφορίες στη διεύθυνση: www.alsg.org.

Η γλώσσα του Σεμιναρίου θα είναι μικτή. Το εγχειρίδιο είναι στα Αγγλικά. Το μεγαλύτερο μέρος των παρουσιάσεων και της εξάσκησης θα είναι στα ελληνικά από Έλληνες εκπαιδευτές, ενώ ένα μέρος των παιδαγωγικών διαλέξεων και της εξάσκησης θα δοθεί στα Αγγλικά. 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Τόπος και διάρκεια Σεμιναρίου
Το σεμινάριο θα αρχίσει το πρωί της 9ης Νοεμβρίου  και θα ολοκληρωθεί περίπου στις 5 μμ., της 11ης Νοεμβρίου, στους χώρους του Νοσοκομείου ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΙΙΙ, στη Λευκωσία. 
Κόστος σεμιναρίου Θα αναγγελθεί από την Κύπρο
Στην τιμή περιλαμβάνονται: Η συμμετοχή στο σεμινάριο, καφέδες, αναψυκτικά και ελαφρά γεύματα κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου και δείπνο γνωριμίας εκπαιδευτών–εκπαιδευομένων το βράδυ της 9ης Νοεμβρίου.

Δηλώσεις συμμετοχής

Παρακαλούμε επιβεβαιώσετε τη συμμετοχή σας ερχόμενοι σε επικοινωνία με την τοπική οργανωτική επιτροπή το αργότερο μέχρι 30 Ιουνίου 2008. 
ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΙΝΑΙ ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΑΙ ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ !!!
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